

别急,我们来帮你

求救帖急寻“熊猫血” 1小时30多个电话回应

12月23日凌晨3点,连云港灌南县长茂镇的成春祥打工返乡途经204国道灌云段时遭遇车祸,送到医院后需要大量输血抢救。成春祥血型是非常罕见的Rh阴性,就是俗称的“熊猫血”,医院紧急从血库调来的3000毫升血浆很快被用完。由于担心血浆供应不上,他的家人发帖求助。仅仅一个小时,就有血型相符的市民打来电话,愿意献血救人,成春祥经抢救后情况稳定。

王晓宇 文/摄

成春祥正在医院接受治疗



[突发] 打工返乡途中遭车祸

昨天上午9点多,记者在连云港市第一人民医院重症监护室门前看到,成春祥的家人正在门外焦急等待着,此时距成春祥遭遇车祸已经过去一天多时间了,他依然没有脱离危险。

据成春祥哥哥成春高介绍,

成春祥跟随灌云的一位老板在山东东营的胜利油田打工。12月22日从山东回家的时候,老板让成春祥到其家中拿钱,23日凌晨,成春祥从灌云下车后没有联系上老板,他就准备转车回家。他拦下一辆出租车,就在他将行李住出租

车后备箱放的时候,突然一辆大货车撞到了旁边一辆小轿车,这辆小轿车又撞到了出租车,成春祥来不及躲闪,被撞昏迷,随后被送往灌云县人民医院。由于伤势较重,成春祥当天早上6点被转到市医院进行抢救。

[进展] 众多市民响应

帖子发出仅仅一个多小时,成家就接到了30多个电话,有一位孙先生称自己的血型刚好与成春祥相符,并说只要需要可以随时献血救人。这时,医生说成春祥的情况已经稳定下来了,但是家人还是放不下心,“后面可能需要二次,甚至三次手术,如果再需要输血怎么办?”

连云港市中心血站站长李克勤说,伤者家属的担心可以理解,但完全没有必要,“当天我们就将3000毫升血浆提供给医院,目前伤者情况已经稳定了,如果有需要,我们还可以继续提供。”

据李克勤介绍,连云港市10年前就建了稀有血型库,有完善的稀有血型信息采集及管理制度,目前,有一支200名左右的稀有血型献血者队伍,稀有血型供应保障没有问题。

[求助] 家属发帖急寻“熊猫血”

据了解,成春祥盆骨粉碎性骨折,并伴有盆腔出血,左臂、肋部、腿部等多处受伤,伤势严重。在输血时,医生发现成春祥血型为Rh阴性O型血,非常罕见,于是立即从连云港市中心血站调来血浆。由于受伤较重,成春祥出血不止,到23日晚上6点,宝贵的3000

毫升血浆就全部输进了成春祥体内,但他的情况依然不容乐观,“抢救的时候血流不止,一个小时就要流掉100毫升的血,本来这个血就难找,如果供应不上就麻烦了。”成春祥妻子张贵娥说起当时的情况还是很担心。

“23号晚上,医生通知我们

家人去验血,当时我们很担心,怕找不到适合的血浆。”成春高说,“到了第二天早上,他还没脱离危险,我们只好向社会求助了。”于是,昨天上午9点左右,一则紧急寻找“熊猫血”救命的帖子开始出现在连云港的多个论坛上。

别怕,我们来帮你

贫困“再障”患儿随时有生命危险 换骨髓要多少钱,他们都不敢问

10岁儿童朱奇晋(化名)突患再生障碍性贫血,急需进行骨髓移植手术,他家境贫穷,根本无力承担巨额医疗费。医生梁靛和左念不忍小小的生命就这么逝去,近日,在网上发了求助的帖子,得到许多网友的响应。

朱奇晋家住句容市后白镇,今年10岁,6岁时他经常口鼻出血,被诊断为再生障碍性贫血,辗转多家医院求治,得知除了骨髓移植别无他法,爸爸妈妈傻了,朱奇晋的父亲患有慢性肝炎,母亲来自贵州,平时

靠种田打零工维持生活。家境贫寒,他们连骨髓移植需要多少钱都不敢开口问。但是夫妻俩始终没有放弃给孩子治疗,赚点钱就带孩子到医院输血,由于病情反复发作,上学断断续续,小奇晋今年还在读小学一年级。

今年12月,朱奇晋鼻子出血不止,父母带他来到了句容市人民医院。贫困的家庭,懂事的孩子,严重的疾病,让医生梁靛和左念感到很心酸,萌生了帮孩子一把的念头。12月19日,左念医生以“烟也

醉人”的网名在山水网站发表帖子:“可怜的孩子,我们一定会来救你!”帖中这样写道:“在句容市人民医院血液科,一个面色蜡黄的孩子静静地躺在病床上,双侧鼻腔内填满了棉花,棉花上浸满鲜红的血液,只能靠着嘴巴小心翼翼地呼吸,鲜血一滴一滴由布满针眼的小手输入身体,维持着他的生命。妈妈在身边静静陪着他,告诉他好了以后可以像正常孩子一样去上学,他听话地点点头。他哪里知道,现在他的血小板只有正常人的千分之

五,随时有大出血死亡的可能……”

仅仅一天时间,帖子的点击量达三千,12月20日,网站募捐小组就将3400元现金送到了病房,有的网友看了帖子直接到医院把钱递到了患儿母亲手上。患儿母亲眼里含着泪说:“病成这样了,他还惦记着上学,催我去问问医生,哪天能好,他想去学校参加考试?”

左念说,“我们只是想让全社会来关心这个可怜的孩子,给孩子一线生的希望!” 宋亚君 林清智

小伙凌晨劫持取款女子,张口就要百万赎金 两小时,警方刀下救人质

来自安徽的30岁小伙子王猛(化名),在靖江打工3年,生活很拮据,可他不是想法赚钱,而是动起了歪脑筋。昨天凌晨,他持刀劫持了一位在银行自助服务区取款的女子,并索要100万的赎金。经过两个小时的周旋,警方将嫌犯拿下。

女子取钱遇上歹徒

昨天凌晨一点多,小红和朋友在KTV唱完歌后,到银行自助取款服务区取钱,她没想到,钱没取到,却被一名30岁左右的男子用

刀抵住胸口。

“给我100万。”歹徒狮子大开口,小红并没有慌张,与其讨价还价:“我没这么多钱。”最终歹徒将钱压到10万元,小红答应让在门口等待的朋友去准备。在门外等待的朋友小刚表示立即去筹钱,另一个朋友小云则躲到一边拨打了报警电话。

与人质用方言沟通

接到报警后,靖江市公安局迅速成立营救指挥部,为了不激怒歹

徒,决定让民警身着便衣,不暴露身份和歹徒进行沟通。

“给我一辆出租车。”歹徒提出要求。就在民警与歹徒周旋之际,民警发现,这个歹徒是外地人,听不懂靖江话。

小红的丈夫随即被叫到现场,用靖江方言和小红沟通,暗示她随时根据民警眼色,寻找机会脱身。

半分钟制服歹徒

时间过去近两个小时了,机敏的小红趁歹徒和民警谈判之际,用

手中的票夹悄悄包住歹徒手中的匕首。同样,等待已久的民警,迅速冲到服务区里,一把抓住歹徒握刀的手,仅半分钟时间就将歹徒制服,民警和人质均毫发未损。

经初步审讯,犯罪嫌疑人王猛来自安徽利辛,30岁,大学文化,在靖江打工3年却没有赚到钱,生活拮据,看别人快快乐乐准备过节,萌生了抢劫的念头,带着刀子守候在银行自助取款机旁,伺机作案。目前,该案正在进一步审理中。 江晓东 吴文锋

突发

气门芯飞了 头盔救一命

摩托车胎上气门芯突然飞掉,骑手被甩出了数米远,万幸的是,骑手只是受了外伤,没有生命危险,交警说,是头盔救了他一命。

昨天上午10时左右,镇江新区大路镇的葛某一手握着摩托车把,一手拿着一根4米长的塑料水管,当摩托车行驶至某企业附近时,摩托车后轮的气门芯松动突然飞了,摩托车车身一歪径直撞上路牙,葛某摔倒在路边。

民警赶到现场发现,葛某除手部和右脚受伤外,没有大碍。据民警称,葛某头盔后脑部位撞击较重,已裂开一个大口,要没有头盔保护,葛某可能会丢命。

赵竹生 唐学林 林清智

老两口奔丧 高速遭抛客

一对七旬老人奔丧途中在扬溧高速公路迷路,得到民警救援安全返回老家。

12月21日下午4时许,民警巡逻至扬溧高速公路丹徒互通附近,看见两位70岁左右的老人在寒风中瑟瑟发抖,立即停车询问情况。原来,江都大桥镇老汉王某和老伴在安徽阜阳打工,当天早晨接到老家电话,得知其九旬老母去世。两人为了尽快回家就坐上了一辆阜阳前往无锡的长途班车,到了沪蓉高速仙人山服务区,司机就让两人下车了,随后两人就迷了路。

民警将老两口送到镇江客运中心,将他们送上了车,并联系老人的儿子接站,使两位老人平安回到老家。 仇建新 林清智

说法

撞倒人开溜 遇排查露馅

撞倒老人后不但不及时救助,反而逃离了现场,致老人死亡。昨天,盐城市警方侦破了一起发生在8天前的交通肇事逃逸案。

12月16日晚6点20分,警方接报称位于盐城经济开发区步凤镇伍港村境内的高速便道上,一位八旬老人躺在地上,疑被车辆撞倒,民警赶到现场后,发现老人已经死亡。

事发地点附近五个村拥有的电动车有4000辆。昨天一大早,民警排查到步凤镇新灶村的郭某时,发现他回答问题支支吾吾,于是让他到派出所接受询问。一个多小时后,郭某带着妻子到派出所投案。原来,当天晚上其妻陈某下班时将老人撞倒,当时心慌意乱,爬起来就跑。陶展 姜振军 盐交宣

老乡见老乡 酒后很受伤

暂住扬州高邮市高谢村的外来民工刘老汉和老谢是老乡,12月23日晚酒过三巡,情绪失控,大打出手,双双“挂彩”被送往医院。

刘老汉和老谢都是连云港人,在高邮一建筑工地打工。12月23日晚7时许,两人收工后买了点酒菜,还喊了其他三个老乡,边吃边聊,五人开始聊得挺好,后来酒越喝越起劲,五人竟然喝下四斤白酒,酒多话也多,因为一件小事,刘老汉和老谢话不投机了,先是吵得面红耳赤,随后便动起手来,在酒精刺激下,两人操起了家伙,其他3位老乡怎么拦都拦不住,老谢把刘老汉的右眼打肿,刘老汉把老谢的脸划了个大口子,双双被送进医院。房东见状报警。 武萱 丁宇